
קלקולוס 2 מעודכן
פרק 17 - טורי טיילור - מקלורן

תוכן העניינים

1. טור טיילור וטור מקלורן י 1

2. טור טיילור סביב X=X0 י 3

3. חישוב סכום של טור י 4

4. חישוב גבולות בעזרת טורי מקלורן י 5

5. נוסחאות – טורי מקלורן של פונקציות חשובות י 6
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 וטור מקלורןטור טיילור 

 שאלות 

0xאת הפיתוח לטור טיילור סביב  ומצא 1-24בשאלות   (טור מקלורן) : =
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 להכיר את הנושא פירוק לשברים חלקיים.  יש ,16-ו  15 שאלותהערות: לפתרון 

 של טורי מקלורן.  להכיר את הנושא גזירה ואינטגרציה יש 24-ו  23 ,19, 18 לפתרון סעיפים 
 להיעזר בפיתוחים הידועים לטור מקלורן המופיעים בנספח.  אפשר 
 
 

 את ארבעת האיברים הראשונים, השונים מאפס,  ומצא 27-25בשאלות 
 בפיתוח לטור מקלורן של הפונקציות (נדרש ידע בכפל וחילוק של פולינומים): 

25( 
2

( ) cosxf x e x−=  26( ( ) tanf x x=  27( sin( ) x
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 תשובות סופיות 
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0xטור טיילור סביב  x= 

 שאלות 

0xאת הפיתוח לטור טיילור סביב    ומצא x=  הבאותשל הפונקציות : 
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 תשובות סופיות 
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 חישוב סכום של טור

 שאלות 

 :הבאיםאת סכום הטורים  וחשב
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 תשובות סופיות 
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 בעזרת טורי מקלורן חישוב גבולות 

 שאלות 

 את ערך הגבול: וחשב 3-1בשאלות 
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 של פונקציות חשובות טורי מקלורן  –נוסחאות 

 טור מקלורן             תחום התכנסות 
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